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Andar por primera vez

Un pediatra atendidé a 24 nifos y obtuvo la siguiente tabla al consultarle a sus padres en que mes anduvieron

sus hijos por primera vez.

Meses al andar por primera vez

9,11, 10, 15, 14, 11, 12, 14, 12, 11, 12, 13,
13,12, 12, 14, 13, 13, 12, 9, 11, 10, 12, 12

Con esta informacién responde a las preguntas 1y 2.

1) ¢Cual de las siguientes tablas corresponde a los datos mostrados?

a) b)
Meses fi

De 8 a menos de 10 meses 2

De 10 a menos de 12 6

meses

De 12 a menos de 14 12

meses

De 14 meses a mas 4

c) d)
Meses fi

De 8 a menos de 10 meses 8

De 10 a menos de 12 10

meses

De 12 a menos de 14 12

meses

De 14 meses a mas 14

Meses fi
De 8 a menos de 10 meses 4
De 10 a menos de 12 meses 14
De 12 a menos de 14 meses 15
De 14 meses a mas 4

Meses fi
De 8 a menos de 10 meses 2
De 10 a menos de 12 meses 4
De 12 a menos de 14 meses 6
De 14 meses a mas 12




2) De lainformacion que obtuvo el pediatra. ¢ Cual es el grafico que corresponde a dicha informacion?
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3) Alberto es un trabajador que debe corregir la mala costumbre de llegar tarde a su centro de labores. Para
ello solicitd su reporte de los minutos de tardanza durante 15 dias.
2,1,4,5,6,6,2,6,1,6,25,3,5,1,4

¢Cudl de las medidas de tendencia central tomara en cuenta para estimar el tiempo quellegd tarde durante

esos dias? éPor qué?

a) La media porque es la mas utilizada en las medidas de tendencia central.

b) La mediana porque tiene valores muy altos que afectan la representatividad.

c) La moda porque se debe ver que valor es el que mas se repite.

d) La media porque se debe sacar un promedio de los valores.




4)

5)

6)

7)

8)

El profesor de Educacidn Fisica informd en una de sus clases “el tiempo que mas se repitio en la
carrera de postas fue 8 minutos”. Si quisieramos interpretar los datos estadisticamente podriamos
decir que eltiempo expresado por el profesor corresponde a:

a) Promedio

b) Mediana

c¢) Moda

d) Promedio ponderado

Completa la tabla, si la segunda fila indica la cantidad de ingredientes que se requiere para preparar un
pastel de naranja para 8 personas. éPara cuantas personas alcanzara el pastel si se utilizard 450 g de azucar
en su preparacion?

NuUmero de personas Limén (g) | Azucar (g) | Leche (ml) | Harina ()
8 400 300 450 200
4
450

a) 10 personas
b) 11 personas
c) 12 personas
d) 13 personas

La familia de Sofia pagd S/ 165 por 3 dias de alquiler de un bungalo familiar en un Club campestre. ¢ Cuanto
tendran que pagar en total si deciden quedarse dos dias mas?

a) S/55

b) S/220
c) S/110
d) S/275

Marcela quiere cercar un terreno de forma rectangular. El perimetro del terreno es 1500 m. Ella construyé
un mapa del terreno en el cual el perimetro medido en el mapa es de 30 cm. ¢ Cual fue la escala utilizada por
Marcela para construir el mapa del terreno?

a) 1:5000

b) 1:1500

c) :50

d 1:30

(I S

Ernesto tiene 20,80 soles y Raul tiene 27,50 soles. Raul tiene 13,40 soles menos que Lola. éCudnto dinero
tiene Lola?

a) 14,10soles.

b) 34,90 soles.

c) 40,90 soles.

d) 61,70 soles.



9) Observa parte del mapa del Peru.
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Escala: 100 km equivale a 2cm.
¢Cual es la distancia aproximada que hay entre Lima y Cusco?

a) 11,5km
b) 100 km
c) 250km
d) 575km

10)Pedro y Luis trabajan, Pedro gana S/. 28,50 soles diario. Si Luis ganara S/. 4,90 mas, entonces ganaria tanto
como gana Pedro diariamente, ¢ cuanto gana Luis por dia?
a) S/23,60
b) S/ 24,40
c) S/ 32,40
d) S/ 33,40

11)Ordena en la recta numérica los siguientes numeros: -4, 5,1, -8, 3, -1, 4

v

A

Luego indique el ordenamiento ascendente de dichos nimeros.

a) 54,3,1,-1,-4,-8
b) -8,-4,-1,1,3,4,5
c -1,-4,-8,1,3,4,5
d) 5,4,3,1,-8,-4,-1



12)Estima el peso de la bolsa de naranjas que se presenta a continuacion.
a) 7000 gramos.
b) 70 gramos.
c) 700 gramos.
d) 7 gramos.

13)En una ciudad del Peru la temperatura varia durante el dia, a las 7 a.m. el termémetro marcaba -2 2Ccinco
horas después la temperatura subié 10 2C y 8 horas después bajo 7 2C. ¢Qué temperatura marcaba el
termdémetro a las 8 p.m.?
a) 1°C
b) 5°C
c) 15°C
d) 19°C

14)Sabiendo que m y n son dos nimeros enteros, el primero positivo y el segundo negativo respectivamente.
Determinar el valor de verdad de cada una de las proposiciones:
I El signo del resultado que resulta de operar “m —n”, es positivo

Il. El signo del resultado que resulta de operar “m + n”, necesariamente es negativo

Il. El signo del resultado que resulta de operar “m x n”, es positivo

V. El signo del resultado que resulta de operar “m +n”, es negativo
a) VVFF
b) VFFV
c) VFW
d) FFFV

FUENTE DE SODA

Una fuente de soda tiene un dispensador de refresco con dos depdsitos de 15
litros de capacidad cada uno. Diana vende refresco de Maracuyd y Chicha morada
en envases de 1 litro y medio litro.

Lista de Precio
Refresco 1 litro 1 litro
Maracuya S/.4,00 S/.2,00
Chichamorada S/.3,00 S/.1,50

Con esta informacién responde las preguntas 15y 16

15)¢Cuanto recaudd Diana si un dia vendié todo su refresco de Chicha Morada y 8 litros de Refresco de
Maracuya?
a) S/84,00
b) S/77,00
c) S/105,00
d) S/115,50



16)Diana compra 4 kilogramos de maracuyd y paga S/. 6,40. Al dia siguiente gasté S/. 10,40 en comprar
maracuya, écudntos kilogramos de maracuya compro Diana?
a) 6kg
b) 4,5kg
c) 8kg
d) 6,5kg

17)Se sabe que un jardin de forma rectangular se puede acordonar con una soga de 32 m. Si uno de los lados
del jardin es 2 m mads que el otro, icuanto es el drea del terreno del jardin?
a) 63m?
b) 16 m?
c) 32m?
d) 255 m?

18)Cinthya quiere poner una ventana de forma cuadrada de 1m de lado, sin embargo luego cambia de opinidn
y contrata un albaiiil para ampliar el espacio de la ventana. Si ahora debe comprar una ventana también de
forma cuadrada y con el doble de lado que la primera. ¢ Qué sucede con el drea de la segunda ventana con
respecto a la primera?
a) El area se duplica, porque el lado se duplica.
b) El area se triplica, porque la nueva area es 3 m2.
c) Elarea se cuadruplica, porque se duplican los cuatro lados.
d) Elarea permanece igual, porque al drea no le afecta la medida del lado.
19. La razdén entre la medida del angulo interior y exterior de un poligono regular es como 5 a 2. ¢ Cémo se
denomina dicho poligono?

a) Pentagono regular.
b) Heptagono regular.
c) Tridangulo regular.
d) Octégono regular.

20. La figura adjunta es el disefio de una piscina. éCudl es el valor del angulo “x”, formado por dos poligonos
regulares?

N
a) 150° VN
b) 129° / .
c) 198° A /
d) 180° / ) /
~ X /,/
/



